



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Калинина ул., 2, г. Железноводск, Ставропольский край, 357400, тел./факс (87932) 3-14-43, e-mail: ksp_zhel@mail.ru

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2023 год (пункт 2.5) провела контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2022 год».

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:

Годовая бюджетная отчетность администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2022 год в Контрольно-счетную палату города-курорта Железноводска Ставропольского края представлена в срок, установленный Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, утвержденным решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 декабря 2013 года № 333-IV.

Бюджетная отчетность администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2022 год составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено. В целом показатели сводной годовой бюджетной отчетности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2022 год взаимосвязаны.

Контрольным мероприятием установлены следующие нарушения и недостатки:

1. Неэффективное использование бюджетных средств (нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации) в общей сумме 528 433,00 рубля, из них:

дополнительные расходы бюджета в результате оплаты судебных расходов и издержек по исполнительным листам в пользу взыскателей (юридических и физических лиц) в общей сумме 526 400,00 рублей (за счет непрограммных расходов);

отвлечение бюджетных средств в дебиторскую задолженность по уплате налога на доходы физических лиц в сумме 2 033,00 рубля.

2. В передаче в государственную собственность Ставропольского края вложений в нефинансовые активы учреждения в сумме 52 983 019,83 рублей (незавершенное строительство - реконструкция по объекту «Пристройка к базовой школе под женскую гимназию в поселке Иноземцево») министерством имущественных отношений Ставропольского края отказано.

Согласно пояснениям, предоставленным по устному запросу Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края в период проведения контрольного мероприятия, администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края совместно с министерством имущественных отношений Ставропольского края будет проводиться работа по списанию данных затрат.

Председателем Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края 29 марта 2023 года утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.

В адрес администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направлено представление (приложение) для принятия мер по устранению и недопущению выявленных нарушений и недостатков, копия представления направлена в адрес муниципального казенного учреждения «Учетный центр» города-курорта Железноводска Ставропольского края (исполнителя по ведению бюджетного (бухгалтерского) и налогового учета, и формированию отчетности).

Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия будет направлена в прокуратуру города Железноводска Ставропольского края.

Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия будет размещена на официальном сайте органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Приложение: копия представления Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 марта 2023 года № 64, на 2 л. в 1 экз.

Председатель
Контрольно-счетной палаты
города-курорта Железноводска
Ставропольского края



Н.В. Великая

Стасевич К.В.
8(87932) 3-15-57

